

коронавирусной инфекции утвердила новый порядок пересечения границы в период карантинных ограничений.

Внесены послабления для лиц, выехавших за пределы страны. Теперь с 4 февраля казахстанцам разрешено пересекать границу с любой целью через сухопутные пункты пропуска, один раз в 30 суток. Отчет дней начинается с даты возвращения гражданина в Казахстан.

Ранее в порядке исключения круг граждан ограничивался только на лечение, воссоединение с семьей, похороны и так далее.

Установленная периодичность не распространяется на тех, кто выезжает через сухопутные пункты пропуска на лечение, похороны, для ухода за тяжелобольными родственниками, на учебу, для работы, на ПМЖ в другое государство и так далее. Эта категория может выезжать из страны не дожидаясь 30-дневного интервала.

При этом казахстанцы могут пересекать границу воздушным авиасообщением без каких-либо ограничений. На сегодняшний день возобновлено следующее прямое авиасообщение. Это Россия, Беларусь, Ураижа, Узбекистан, Кыргызстан, Грузия, Германия, Нидерланды, Турция, ОАЭ, Египет, Южная Корея, Мальдивы, Шри-Ланка.

Для иностранцев-обладателей визы на жительство Казахстана, а также прибывавших в РК для встречи с членами семьи, оформлена кратность пересечения границы с 90 до 30 суток. Отчет дней начинается при выезде иностранца из Казахстана.

Источник: Zakon.kz

## Практику- в трудовой стаж

Казахстанским студентам профессиональную практику будут засчитывать в трудовой

Отчетная встреча также будет транслироваться в прямом эфире на областном телевидении «Алтай».

С предпринимателями и работодателями в регионе обраться посредством ящиков для сбора предложений и замечаний, установленных в населенных пунктах области (адреса расположены на портале «Открытые данные»), а также через общественную приемную акима района и городов областного значения размещены на портале «Открытые данные» 1331.700-999, 700-300.



## 15 февраля 1989 года Афганистан покинули последние советские солдаты. С тех пор этот день День скорби и памяти по всем погибшим на «Афгане» воинам-интернационалистам, день, в который мы чувствуем ветеранов этого жуткого конфликта.

Дню вывода советских войск из Афганистана, Казахстан, в том числе и наш район, не остается исключением мы вспоминаем события той войны, отдаем дань уважения ее ветеранам и чтим память погибших. Для сохранения истории и передачи ее новым поколениям проводятся у нас различные встречи районного масштаба, беседы и классные часы в школах.

В Доме Дружбы провели мероприятие, в ходе которого было посвящено о событиях той страшной войны, были исполнены песни и стихи на тему войны. Мать одного из военнослужащих из районного центра, которая подала о его тяжелой службе в Афганистан.

В Центральной районной библиотеке была проведена онлайн-встреча «Героям афганской войны посвящается», в которой также принимали участие и члены библиотеки. Участниками встречи стали студенты Гуманитарно-технического колледжа и участник войны в Демократической Республике Афганистан Александр

Владимирович Кривош, в Афганистане он служил с мая 1979 по май 1980 года, награжден медалями «От благодарного афганского народа» и «70 лет ВС СССР». В настоящее время он является председателем Совета ветеранов воинов-интернационалистов Шемонайского района.

Александр Владимирович поделился со слушателями своими воспоминаниями о том времени, рассказав о мужестве солдат, участвовавших в боевых действиях. О том, как тяжело им приходилось, какую миссию они выполняли, поведал об отношении обычного афганского народа к советским военным, об афганских буднях. Очень важно передать подрастающему поколению знания о героях той войны, среди которых есть и наши земляки, воспитать в молодежи чувство глубокого уважения к героизму солдат, их отваге и самоотверженности. Воины-интернационалисты показали образцовую верность своей Родине, стали примером мужества, отваги и героизма.

Анастасия ДМИТРУК

помощи. Изначально руководство Союза было против вооруженного вмешательства, но ситуация изменилась все хуже. Постановление о выводе советских войск в Афганистан было принято.

Так наши солдаты оказались в знойных пустынях Афганистана, опаленные пламенем страшной, долгой войны.

Спустя 10 мучительно долгих лет, 15 февраля 1989 года из Афганистана были выведены советские войска. Страшно даже подумать о том, что пришлось пережить и увидеть там каждому из солдат.

### Поколениям помнить!

Ежегодно, практически во всех странах постсоветского пространства, проводятся мероприятия, посвященные

### Как это было?

После Апрельской революции 1978 года к власти в Афганистане пришла Народная демократическая партия, провозгласившая в своей Демократическую Республику Афганистан. Страна двигалась в направлении социализма, но мешала его построению крайне нестабильная внутренняя обстановка. Радикальные элементы стали создавать новую власть и объявили правительству страны войну, испугавшись и были организованы отряды моджахедов, с которыми, в дальнейшем, и пришлось сражаться воинам Советской армии. Афганское правительство было не в силах справиться со сложившейся в стране ситуацией, оно неоднократно обращалось к властям СССР с просьбой о

## ОПМ «Нулевая терпимость» не закрывает глаза на мелочи